
 
 

Elhunyt Békei László tanár úr 

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy szeretett kollégánk, Békei László, iskolánk 

egykori matematika-fizika szakos tanára és igazgatója 81 éves korában elhunyt. 

Békei László tanár úr 1943-ban született Bátaszéken. A bajai III. Béla gimnázium reál 

tagozatán érettségizett 1962-ben, majd 1967-ben diplomázott matematika-fizika 

szakon a József Attila Tudományegyetemen. A Vedres István Építőipari 

Szakközépiskolában 1978-tól 2006-ig tanított, 1988 és 1999 között igazgatóként 

dolgozott. 39 esztendős tanári pályafutása során diákok generációit készítette fel az 

életre, irányította őket az érettségihez vezető úton. Szeretettel, hozzáértéssel, nagy 

szakmai felkészültséggel gondoskodott tanítványairól, adta át tudását diákjainak. 

Integráló képességét elsősorban 11 esztendeig tartó igazgatói működése során volt 

alkalma kamatoztatni. Az oktatási rendszer számára rendkívül nehéz és bonyolult 

időszakban, a rendszerváltáskor lett igazgató, és nagyon sokat dolgozott azért, hogy 

a Vedres a megváltozott körülmények között is megőrizze korábbi országosan 

elismert helyét a régió és az ország szakképzésében. Ennek érdekében a város ismert 

építészeivel és vállalkozóival létrehozta az Építőipari Szakemberképzésért 

alapítványt, melynek alakulásától hosszú ideig kuratóriumi elnöke is volt. Az átállás 

a demokratikus jogállami működésre, az iskolai alapdokumentumok megalkotása 

akkoriban nagy erőfeszítésekre sarkallták az iskola vezetését. Békei igazgató úr egy 

elöregedő tantestületet vett át a rendszerváltást megelőző évben Szabó István 

igazgató úrtól, és a kihívást felismerve jó szemmel és körültekintően választotta ki a 

jövendő vedreses pedagógusait, mert tudta, hogy jövőt építeni csak elhivatott és 

tehetséges fiatalokkal lehet. 1981-ben Miniszteri Dicséretben, 1998-ban a MTESZ 

Csongrád Megyei Szervezetétől Vedres István Emlékérem kitüntetésben részesült. 

2000-ben megkapta Szeged Megyei Jogú Város Millenniumi Emlékérmét. 

Emlékét kegyelettel megőrizzük! 
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